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Nuove regole di utilizzo dell’F24 dal Nuove regole di utilizzo dell’F24 dal Nuove regole di utilizzo dell’F24 dal Nuove regole di utilizzo dell’F24 dal 

01.10.201401.10.201401.10.201401.10.2014    
 
25 Settembre 2014 

Pagare le imposte sarà più complicato a partire dal 1° ottobre 2014Pagare le imposte sarà più complicato a partire dal 1° ottobre 2014Pagare le imposte sarà più complicato a partire dal 1° ottobre 2014Pagare le imposte sarà più complicato a partire dal 1° ottobre 2014

Gentile Cliente,  

con la stesura del presente documento informativo intendiamo metterLa a conoscenza del fatto 

che dal 01.10.2014 entreranno in vigore le 

modello F24modello F24modello F24modello F24, che interesseranno 

fatti salvi gli F24 relativi a rateizzi in corso ante 1° ottobre 2014 (esempio: F24 rateizzi da unico 

già in vostro possesso). 

Per effetto delle disposizioni introdotte dall’art. 11 

ogni imposta/tassa/contributi ecc.., potrà essere effettuato mediante il modello 

(presso banche, Poste italiane, Equitalia) 

un saldo pari o infersaldo pari o infersaldo pari o infersaldo pari o inferiore a iore a iore a iore a € 1.000€ 1.000€ 1.000€ 1.000

Di seguito si schematizzano le novità per persone fisiche e soggetti P. Iva

 

PERSONE FISICHE PERSONE FISICHE PERSONE FISICHE PERSONE FISICHE 

1.1.1.1. F24 con saldo pari o inferiore ad F24 con saldo pari o inferiore ad F24 con saldo pari o inferiore ad F24 con saldo pari o inferiore ad 

mediante il modello F24 cartaceo F24 cartaceo F24 cartaceo F24 cartaceo 

2.2.2.2. F24 con compensazioni e saldo a zero:F24 con compensazioni e saldo a zero:F24 con compensazioni e saldo a zero:F24 con compensazioni e saldo a zero:

mediante    i servizi telematici i servizi telematici i servizi telematici i servizi telematici dell’Agenzia delle Entrate (Entratel o Fisconline), disponibili sul 

sito ufficiale dell’Agenzia delle Entrate.

3.3.3.3. F24 superiori ad F24 superiori ad F24 superiori ad F24 superiori ad € 1.€ 1.€ 1.€ 1.000,00 ovvero con compensazioni e saldo a debito000,00 ovvero con compensazioni e saldo a debito000,00 ovvero con compensazioni e saldo a debito000,00 ovvero con compensazioni e saldo a debito

ad € 1.000,00): 

mediante i    servizi telematici servizi telematici servizi telematici servizi telematici delle banche/Poste (Home banking)

 

TITOLARI DI PARTITA IVA TITOLARI DI PARTITA IVA TITOLARI DI PARTITA IVA TITOLARI DI PARTITA IVA 

Per tali soggetti, ai previgenti obblighi si 

F24 con compensazioni e saldo a zero: F24 con compensazioni e saldo a zero: F24 con compensazioni e saldo a zero: F24 con compensazioni e saldo a zero: 

    

mediante    i servizi telematici i servizi telematici i servizi telematici i servizi telematici dell’Agenzia delle Entrate (Entratel o Fisconline), disponibili sul 

sito ufficiale dell’Agenzia delle Entrate.

 

Tali procedure sono disponibili sul sitTali procedure sono disponibili sul sitTali procedure sono disponibili sul sitTali procedure sono disponibili sul sit

http://telematici.agenziaentrate.gov.it/Main/Registrati.jsphttp://telematici.agenziaentrate.gov.it/Main/Registrati.jsphttp://telematici.agenziaentrate.gov.it/Main/Registrati.jsphttp://telematici.agenziaentrate.gov.it/Main/Registrati.jsp
 
Ritenendoci a Vostra disposizione per eventuali ulteriori chiarimenti, si porgono co
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Nuove regole di utilizzo dell’F24 dal Nuove regole di utilizzo dell’F24 dal Nuove regole di utilizzo dell’F24 dal Nuove regole di utilizzo dell’F24 dal 

Pagare le imposte sarà più complicato a partire dal 1° ottobre 2014Pagare le imposte sarà più complicato a partire dal 1° ottobre 2014Pagare le imposte sarà più complicato a partire dal 1° ottobre 2014Pagare le imposte sarà più complicato a partire dal 1° ottobre 2014

con la stesura del presente documento informativo intendiamo metterLa a conoscenza del fatto 

che dal 01.10.2014 entreranno in vigore le nuove regole per il pagamento dei tributi con il nuove regole per il pagamento dei tributi con il nuove regole per il pagamento dei tributi con il nuove regole per il pagamento dei tributi con il 

, che interesseranno tutta la platea di contribuenti, persone fisiche e partite IVA, 

fatti salvi gli F24 relativi a rateizzi in corso ante 1° ottobre 2014 (esempio: F24 rateizzi da unico 

Le novitàLe novitàLe novitàLe novità    

Per effetto delle disposizioni introdotte dall’art. 11 D.L. 66/2014, dal 1.10.2014 il pagamento di 

ogni imposta/tassa/contributi ecc.., potrà essere effettuato mediante il modello 

(presso banche, Poste italiane, Equitalia) solo da soggetti persone fisiche, che debbano versare 

€ 1.000€ 1.000€ 1.000€ 1.000, senza alcuna compensazionesenza alcuna compensazionesenza alcuna compensazionesenza alcuna compensazione. 

Di seguito si schematizzano le novità per persone fisiche e soggetti P. Iva 

PERSONE FISICHE PERSONE FISICHE PERSONE FISICHE PERSONE FISICHE ----    no soggetti P. Ivano soggetti P. Ivano soggetti P. Ivano soggetti P. Iva    

F24 con saldo pari o inferiore ad F24 con saldo pari o inferiore ad F24 con saldo pari o inferiore ad F24 con saldo pari o inferiore ad € 1.000,00 senza alcuna compensazioni:€ 1.000,00 senza alcuna compensazioni:€ 1.000,00 senza alcuna compensazioni:€ 1.000,00 senza alcuna compensazioni:

F24 cartaceo F24 cartaceo F24 cartaceo F24 cartaceo (presso banche, Poste italiane, Equitalia) 

F24 con compensazioni e saldo a zero:F24 con compensazioni e saldo a zero:F24 con compensazioni e saldo a zero:F24 con compensazioni e saldo a zero:    

dell’Agenzia delle Entrate (Entratel o Fisconline), disponibili sul 

sito ufficiale dell’Agenzia delle Entrate. 

000,00 ovvero con compensazioni e saldo a debito000,00 ovvero con compensazioni e saldo a debito000,00 ovvero con compensazioni e saldo a debito000,00 ovvero con compensazioni e saldo a debito

delle banche/Poste (Home banking) 

TITOLARI DI PARTITA IVA TITOLARI DI PARTITA IVA TITOLARI DI PARTITA IVA TITOLARI DI PARTITA IVA ----    ditte individuali e societàditte individuali e societàditte individuali e societàditte individuali e società

Per tali soggetti, ai previgenti obblighi si aggiunge solo il seguente obbligo: 

F24 con compensazioni e saldo a zero: F24 con compensazioni e saldo a zero: F24 con compensazioni e saldo a zero: F24 con compensazioni e saldo a zero:     

dell’Agenzia delle Entrate (Entratel o Fisconline), disponibili sul 

sito ufficiale dell’Agenzia delle Entrate. 

Tali procedure sono disponibili sul sitTali procedure sono disponibili sul sitTali procedure sono disponibili sul sitTali procedure sono disponibili sul sito dell’Agenzia delle Entrate al link o dell’Agenzia delle Entrate al link o dell’Agenzia delle Entrate al link o dell’Agenzia delle Entrate al link 

http://telematici.agenziaentrate.gov.it/Main/Registrati.jsphttp://telematici.agenziaentrate.gov.it/Main/Registrati.jsphttp://telematici.agenziaentrate.gov.it/Main/Registrati.jsphttp://telematici.agenziaentrate.gov.it/Main/Registrati.jsp

Ritenendoci a Vostra disposizione per eventuali ulteriori chiarimenti, si porgono co

Pagare le imposte sarà più complicato a partire dal 1° ottobre 2014Pagare le imposte sarà più complicato a partire dal 1° ottobre 2014Pagare le imposte sarà più complicato a partire dal 1° ottobre 2014Pagare le imposte sarà più complicato a partire dal 1° ottobre 2014    

con la stesura del presente documento informativo intendiamo metterLa a conoscenza del fatto 

nuove regole per il pagamento dei tributi con il nuove regole per il pagamento dei tributi con il nuove regole per il pagamento dei tributi con il nuove regole per il pagamento dei tributi con il 

tutta la platea di contribuenti, persone fisiche e partite IVA, 

fatti salvi gli F24 relativi a rateizzi in corso ante 1° ottobre 2014 (esempio: F24 rateizzi da unico 

D.L. 66/2014, dal 1.10.2014 il pagamento di 

ogni imposta/tassa/contributi ecc.., potrà essere effettuato mediante il modello F24 cartaceo F24 cartaceo F24 cartaceo F24 cartaceo 

, che debbano versare 

€ 1.000,00 senza alcuna compensazioni:€ 1.000,00 senza alcuna compensazioni:€ 1.000,00 senza alcuna compensazioni:€ 1.000,00 senza alcuna compensazioni:    

 

dell’Agenzia delle Entrate (Entratel o Fisconline), disponibili sul 

000,00 ovvero con compensazioni e saldo a debito000,00 ovvero con compensazioni e saldo a debito000,00 ovvero con compensazioni e saldo a debito000,00 ovvero con compensazioni e saldo a debito (anche se inferiore 

ditte individuali e societàditte individuali e societàditte individuali e societàditte individuali e società    

 

dell’Agenzia delle Entrate (Entratel o Fisconline), disponibili sul 

o dell’Agenzia delle Entrate al link o dell’Agenzia delle Entrate al link o dell’Agenzia delle Entrate al link o dell’Agenzia delle Entrate al link 

http://telematici.agenziaentrate.gov.it/Main/Registrati.jsphttp://telematici.agenziaentrate.gov.it/Main/Registrati.jsphttp://telematici.agenziaentrate.gov.it/Main/Registrati.jsphttp://telematici.agenziaentrate.gov.it/Main/Registrati.jsp    

Ritenendoci a Vostra disposizione per eventuali ulteriori chiarimenti, si porgono cordiali saluti. 


